11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/215285/answer/215972




9T0 Ha3wBaeTCs 6amaHOMOCTUT - BOCIaJIeHNe T'OJIOBKY II0JIOBOTO YJieHa U KpaiHel IIoTu. [IpuunHa -
nHperuus. OOpaTUTHCSA K HETCKOMY YPOJIOTY Hafio 00s3aTeNnbHO! A 1oKa, YTOOB YMEHbBIIUTD SBJIEHUS
0aIaHOIOCTHTA, MOXKHO IIOeJIaTh TeIJIbie (He ropsyue!) BAHHOYKY C IIepMaHTaHATOM KaJlus
(MapranIoBka - c1ab0-po30BEIY pacTBOp) 3-4 pa3a B meHb. Ho maxe mpu MoIoXKUTETbHOM
pe3yibTaTe BU3UT K YPOJIOTY 00s3aTeleH.



